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72% ЛЮДЕЙ У СВІТІ
ВВАЖАЮТЬ, ЩО ЕКОЦИД

МАЄ БУТИ ЗЛОЧИНОМ
ЄЗК

Європейський зелений курс, ЄЗК

У дослідженні Ipsos, проведеному на замовлення Earth4All та Global Commons Alliance (GCA), було опитано
22 000 людей у 22 країнах, у тому числі у 18 країнах G20. Це дослідження показало, що 72% людей у
світі вважають, що заподіяння серйозної шкоди природі та клімату має бути кримінальним злочином.

Багато людей глибоко стурбовані сучасним станом і майбутнім планети Земля. Крім 72% тих, хто погодився з тим,
що уряди або керівники великого бізнесу, які схвалюють або дозволяють дії, що завдають серйозної шкоди природі
та клімату, повинні бути піддані кримінальному покаранню, 59% заявили, що вони дуже або надзвичайно
стурбовані станом природи сьогодні.

69% вважають, що Земля близька до переломних моментів стосовно клімату та природи. Опитування показало, що
52% відчувають себе дуже або частково вразливими до кліматичних і екологічних ризиків, що означає, що це
впливає на їхнє життя щодня.

Дослідження було оприлюднено після нещодавніх знакових законодавчих змін як у Європі, так і за її межами. У
Бельгії екоцид визнали федеральним злочином на початку 2024 року. Аналогічні закони були прийняті також у
Франції та Чилі, а законопроєкти про екоцид були запропоновані, зокрема, у Шотландії, Нідерландах, Бразилії,
Мексиці та Перу.

На початку 2024 року Європейський Союз включив «кваліфіковані правопорушення» до своєї нещодавно
переглянутої Директиви про екологічні злочини, яка може охоплювати «поведінку, порівняну з екоцидом». Це
означає, що країни-члени ЄС тепер мають 2 роки, щоб впровадити ці правила у національне законодавство.

Опитування класифікувало респондентів з усього світу, віком від 18 до 75 років, і з'ясувало, що ставлення людей
сильно різниться від місця до місця та за походженням.

Дослідження також виявило гендерні відмінності стосовно екологічної проблематики, при цьому жінки, як
правило, демонструють більш високий рівень занепокоєння щодо стану природи сьогодні і для майбутніх поколінь,
ніж чоловіки. 62% жінок надзвичайно або дуже стурбовані станом природи, порівняно з 56% чоловіків.
Аналогічним чином, 74% жінок вважають, що основні дії для розв’язання екологічних проблем повинні бути вжиті
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негайно протягом наступного десятиліття, порівняно з 68% чоловіків. Також було виявлено, що жінки значно
рідше вірять у те, екологічні проблеми можуть бути вирішені за допомогою технологій без необхідності вносити
значні зміни у спосіб життя – 35% та 44% відповідно.

Виходячи за рамки місця розташування та статі, опитування Ipsos вперше розділило респондентів G20 за
ставленням до планетарного управління та визначило п'ять різних груп. Це:

Планетарні стюарди. Ця група керується сильним почуттям терміновості та відповідальності за довкілля і
виступає за системні зміни, як політичні, так і економічні, для вирішення екологічних проблем. Вони
характеризуються особливо високим рівнем занепокоєння та активності: 97% заявляють, що існує нагальна
потреба у боротьбі зі зміною клімату.

Занепокоєні оптимісти. Ці люди поєднують високу турботу про довкілля з оптимізмом щодо майбутнього.
З'ясувалося, що вони, як правило, підтримують негайні екологічні дії і впевнені, що боротьба зі зміною
клімату може принести широкі переваги людям у їхній країні. Важливо, що вони демонструють оптимізм
щодо майбутнього.

Стійкі прогресисти. Ця група є прагматичною та поміркованою у своєму підході, шукає збалансованих
рішень екологічних проблем. Вони схильні визнавати необхідність термінових дій, але віддають перевагу
поступовим реформам у системах, які вже існують.

Кліматичні скептики. Ці люди відкидають кліматичні та екологічні проблеми і схильні виступати проти
політики, спрямованої на зміну клімату. Вони частіше, ніж у середньому, віддають пріоритет індивідуальній
свободі та обмеженому втручанню уряду, а також менш схильні думати, що потрібні негайні екологічні дії,
або що Земля близька до екологічних переломних моментів внаслідок людської діяльності.

Незаангажовані. Ця група демонструє відсутність інтересу та залученості до екологічних і політичних
питань, і, як правило, байдужа до екологічних проблем і менш схильна, ніж зазвичай, підтримувати значні
зміни в політичних та економічних системах.

У вибірці людей, опитаних у країнах G20, «планетарні стюарди», «занепокоєні оптимісти» та «стійкі прогресисти»
становили більшість респондентів (близько 61%).

На противагу цьому, у групі респондентів G20 лише 13% людей належали до групи кліматичних скептиків. Це
особливо актуально, тому що на країни G20 припадає близько 85% світового ВВП, 78% викидів парникових газів,
понад 75% світової торгівлі та близько двох третин світового населення.

Нагадаємо, більшість українців переконані, що зміна клімату є серйозною проблемою (55,6%), а третина –
надзвичайно серйозною (10 за шкалою від 1 до 10). Лише 7% не вважають зміну клімату значною проблемою. 

Майже 2/3 українців та українок відчувають особисту відповідальність за боротьбу зі зміною клімату (61,1%),
чверть – повністю погоджуються, що боротьба зі зміною клімату – їх особиста відповідальність (27,4%).  
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